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大学進学および大学教育への期待に関する調査 
東北大学 高度教養教育・学生支援機構 大学教育支援センター 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１】お子さんの高校生活について 

問 1 お子さんの中学３年生の時の成績は学年全体の中でどのくらいでしたか。N=2,000 

 ①上位（10%以上）19.3% ②やや上位（10〜30％）25.6% ③中位（30〜50％）33.6% 

④やや下位（50〜70％）12.8% ⑤下位（70％以下）8.9% 

 

問 2 お子さんが現在通学している高校についてお答えください。 

 a. 高校の設置区分 N=2,000 

 ①公立・市立高校 63.8% ②私立高校 31.3% ③国立高校 0.9%  

④通信制・高等専門学校 2.7% ⑤その他 1.4% 

 

 b. 高校の学科 N=2,000 

 ①普通科（中高一貫校ではない）67.1%  ②普通科（中高一貫校である）14.8%  

③専門学科（農業・工業・商業・水産・家庭・看護・福祉・情報等）13.7%  ④その他 4.5% 

  

 c. 生徒の構成 N=2,000 

 ①男女共学 90.1% ②男子校 4.1% ③女子校 5.9% 

 

問 3 お子さんの現在の高校生活について、あなたはどのように感じていますか。a 〜g のそれぞれにつ

いて当てはまるものを１つお選びください。 N=2,000 

 

 

とても 
そう思う 

そう思う 
あまりそう
思わない 

そう 
思わない 

1. 学校に楽しく通っている 29.0% 57.2% 11.2% 2.7% 

2. 学校の勉強を十分に理解している 14.9% 54.6% 26.6% 4.0% 

3. 部活動に楽しんで取り組んでいる 27.2% 39.4% 16.5% 17.0% 

4. スマホや PC で遊ぶ時間が長いと思う（オンライン 

授業などは除く） 
29.6% 43.6% 21.3% 5.6% 

5. 先生との関係は良好である 15.5% 65.4% 16.7% 2.5% 

6. 友人との関係は良好である 28.4% 60.7% 9.0% 2.0% 

l この調査は、高等学校の１・２年生に通うお子さんをお持ちの保護者の方を対象に、高等学校卒業

後のお子さんの進路についてどのように考えていらっしゃるかを明らかにすることで、今後の日本

の大学のあり方を検討する資料として利用することを目的に実施するものです。なおお子さんが年

子でいらっしゃる場合には、上の学年のお子さんを想定してご回答ください。 
 

l すべての回答は統計的に処理され、回答された方個人の情報を本調査の目的以外に利用すること

はありません。また回答が回答者の家族、職場、学校などに知られることもありません。現在の

あなたのお考えをありのまま回答してくださいますよう御願いいたします。 
 
l この調査は東北大学 高度教養教育・学生支援機構 大学教育支援センターの責任の下、クロス・

マーケティング㈱に委託して実施されます。 
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問 4 お子さんの１日の家庭での勉強時間は平均してどのくらいですか。 N=2,000 

 ①０分 6.7% ②30 分未満 16.7% ③30〜60 分未満 22.5% ④60〜90 分未満 18.8% 

⑤90〜120 分未満 11.9% ⑥120 分以上 12.8% ⑦わからない 10.8% 

 

問 5 お子さんの１日の読書時間（マンガを除く・電子書籍を含む）は平均してどのくらいですか。 

N=2,000 

 ①０分 29.9% ②30 分未満 33.5% ③30〜60 分未満 13.3%  

④60 分以上 4.5% ⑤わからない 18.9% 

 

問 6 現在、お子さんが受けられている高校教育についてどう思われますか。それぞれについて当てはまる

ものを１つお選びください。 N=2,000 

 

 

とても 
そう思う 

そう思う 
あまりそう
思わない 

そう 
思わない 

1. 高校教育として十分な基礎学力を身につける教育 

が行われている 
13.5% 63.5% 20.7% 2.4% 

2. 国際化やグローバル化に対応できる能力を身につ 

ける教育が行われている 
8.7% 41.4% 43.5% 6.5% 

3. デジタル社会に対応できる能力（コンピュータ・プ 

ログラミング・統計学など）を身につける教育が行 

われている 

8.7% 42.9% 42.6% 6.0% 

4. 創造力を育てる教育が行われている 8.1% 44.9% 42.9% 4.2% 

5. 答えのない課題に取り組む能力を身につける教育 

が行われている 
7.5% 42.9% 44.7% 5.0% 

6. 社会生活で求められる倫理や道徳を育てる教育が 

行われている 
8.9% 55.6% 32.2% 3.4% 

7. 大学進学・受験に対応した教育が行われている 15.9% 49.7% 28.5% 6.0% 

8. 将来の職業生活やキャリアに役立つ教育が行われ 

ている 
11.3% 48.7% 36.1% 4.0% 

9. ボランティア活動など社会貢献できる人材を育て 

る教育が行われている 
5.7% 39.8% 47.8% 6.8% 

10. 基礎体力や健康な心身を育む教育が行われている 9.0% 59.1% 28.6% 3.4% 

11. 部活動が充実している 14.9% 50.6% 29.1% 5.5% 
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問 7 あなたはお子さんの高校教育に関して、以下のどの能力が伸びることを重視していますか。最も重視

するもの、2 番目に重視するもの、３番目に重視するものを１つずつお選びください。 N=2,000 

 

 
最も重視 ２番目に重視 ３番目に重視 

1. 英語を読み書き聞き話す能力 17.4% 12.9% 9.6% 

2. 日本語を論理的に読み書き聞き話す能力 18.2% 17.8% 9.7% 

3. 国際化やグローバル化に関する知識や能力 8.1% 12.9% 18.1% 

4. デジタル社会に対応する能力（コンピュータ・プロ 

グラミング・統計学など） 
7.4% 11.7% 14.5% 

5. 創造力や課題解決能力 23.2% 17.8% 14.8% 

6. 社会通念や道徳 15.2% 14.7% 15.1% 

7. 職業意識・勤労観 6.2% 8.4% 10.8% 

8. 基礎体力 4.4% 4.0% 7.6% 

 

 

問 8 お子さんの高校卒業後の進路および将来についてどのようにお考えですか。それぞれについて当て

はまるものを１つお選びください。 N=2,000 

 

 

とても 
そう思う 

そう思う 
あまりそう
思わない 

そう 
思わない 

1. 自分の将来の職業を高校生活の間に決めることは 

無理だと思う 
12.9% 52.5% 29.0% 5.8% 

2. 進路を決定する際には家族構成や家庭の経済状況 

を考慮してほしい 
8.8% 50.5% 33.9% 6.9% 

3. 自宅から通勤、通学出来る範囲で進路を決定してほ 

しい 
14.4% 49.2% 27.8% 8.7% 

4. 親としては進学よりも就職を希望している 6.5% 19.0% 35.7% 38.9% 

5. 大学進学は現役進学を最優先にしてほしい 25.7% 48.7% 20.1% 5.6% 

6. 第一志望の大学入学のためなら浪人もやむを得な 

い 
5.6% 31.1% 45.5% 17.9% 

7. 大学進学は文科系より理科系に進学してほしい 10.7% 34.4% 41.6% 13.4% 

8. 将来の経済的自立を念頭に置いた進路選択をして 

ほしい 
25.7% 58.1% 13.6% 2.7% 

9. 30歳までには結婚できるように進路を選択してほ 

しい 
12.4% 40.6% 36.9% 10.2% 
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【２】高校卒業後の進路及び教育費について 

問 9 お子さんの高校卒業後の進路についてどのように考えておられますか。最もあてはまるものを１つ

お選びください。 N=2,000 

 a. 大学・短期大学・専門学校等への進学    78.7% 

 b. 働きながら大学・短期大学・専門学校等へ進学   2.3% 

 c. 就職（正規職員・正社員）     9.3% 

 d. 就職（雇用形態は問わない。非正規・派遣社員でもかまわない） 2.2% 

e. 家業・家の手伝い      0.3% 

 f. 未定・その他       7.4% 

 

問 10 お子さんが進学される場合、親としてはどのような進学を希望されますか。a 〜 c それぞれについ

て最もあてはまるものを１つお選びください。 N=1,765 

 a. 進学先の学校 

 ①大学（文系学部）   38.2% 

 ②大学（理系学部）   30.8% 

 ③大学（統計・データ・情報関係学部） 4.2% 

 ④大学（看護・保健関係）  5.2% 

 ⑤大学（医歯薬学部）   3.5% 

 ⑥短期大学    2.7% 

 ⑦専門学校    9.9% 

 ⑧その他    5.5% 

 

 b. 進学先の設置区分 

 ①国立    43.5% 

 ②公立    20.6% 

 ③私立    35.9% 

 

 c. 通学区分 

 ①自宅から      62.8% 

 ②自宅外      6.3% 

 ③自宅からでも自宅外からでもどちらでも構わない 30.8% 

 

問 11 進学費用に関する貯蓄をされていますか。 N=1,765 

 ①十分な貯蓄をしている   14.7%  

②十分ではないが貯蓄をしている  66.6%  

③貯蓄していない   18.6% 
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問 12 お子さんが進学された場合の経済的負担について、親や家計の負担をどのように考えていますか。そ

れぞれについて当てはまるものを１つお選びください。 N=1,765 

 

 

基本的に
親が全額負
担すべきで

ある 

できるだけ
親が負担

し、可能な
範囲で子ど
もも負担す
べきである 

親の負担よ
り子どもが
多く負担す
べきである 

基本的に子
どもが全額
負担すべき

である 

1. 学費（入学金・授業料・施設設備費他、教科書等） 

 

71.6 % 24.4 % 2.7 % 1.4 % 

2. 生活費（自宅生の場合。昼食代など） 46.6 % 43.7 % 7.4 % 2.4 % 

3. 生活費（自宅外生の場合。家賃、家財、水道光熱費、 

食費等） 

 

47.4 % 44.8 % 6.1 % 1.7 % 

4. 通信費（PC・スマートフォン等） 30.3 % 41.5 % 17.8 % 10.3 % 

5. 遊興費 10.5 % 29.6 % 31.3 % 28.6 % 

 

問 13 お子さんが進学された場合、お子さんがアルバイト等で稼ぐ金額はどの程度を期待されていますか。

一つお選び下さい。 N=1,765 

 ①０円     5.9%  

 ②０〜10,000円未満   4.1% 

 ③10,000〜30,000円未満  30.0% 

 ④30,000〜50,000円未満  43.1% 

 ⑤50,000円以上   16.9% 

 

問 14 奨学金の利用についてどのように思われますか。それぞれについて当てはまるものを１つお選びく

ださい。 N=1,765 

 

 

とても 
そう思う 

そう思う 
あまりそう
思わない 

そう 
思わない 

1. 給付型奨学金（返済義務無し）を利用したい 37.6% 29.2% 19.3% 13.9% 

2. 貸与型奨学金（返済義務有り）を利用したい 9.7% 27.4% 35.2% 27.6% 
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【３】大学教育に期待することについて 

問 15 あなたは一般的に大学教育にどのような教育を求めますか。それぞれについて当てはまるものを１

つお選びください。 N=1,765 

 

 

とても 
そう思う 

そう思う 
あまりそう
思わない 

そう 
思わない 

1. 英語で読み書き聞き話す能力 25.0% 58.8 % 14.2 % 2.1% 

2. 英語以外の外国語を読み書き聞き話す能力 12.3 % 49.4 % 33.6 % 4.7 % 

3. 日本語で論理的に読み書き聞き話す能力 28.7 % 60.1 % 9.8 % 1.5 % 

4. 一般教養に関する知識・理解・技能 32.2% 59.6% 7.4 % 0.8 % 

5. 専門分野に関する知識・理解・技能 43.3% 50.4% 5.6% 0.7% 

6. 就職や職業に役立つ知識・理解・技能 37.5% 53.6% 8.0% 0.9% 

7. パソコンや ITに関する知識・理解・技能 30.6% 58.6% 9.5% 1.3% 

8. 統計や数学に関する能力 18.5% 58.8% 20.6% 2.2% 

9. 現実社会での問題や課題を解決する能力 37.7% 54.6% 6.6% 1.1% 

10.自分で企画や創造する能力 38.8% 54.8% 5.6% 0.8% 

 

問 16 あなたはお子さんの大学教育に関して、以下のどの能力が伸びることを重視していますか。最も重視

するもの、2 番目に重視するもの、３番目に重視するものを１つずつお選びください。 N=1,765 

 

 
最も重視 ２番目に重視 ３番目に重視 

1. 英語で読み書き聞き話す能力 15.8% 7.5% 7.0% 

2. 英語以外の外国語を読み書き聞き話す能力 2.6% 7.0% 2.1% 

3. 日本語で論理的に読み書き聞き話す能力 11.7% 7.3% 10.0% 

4. 一般教養に関する知識・理解・技能 8.6% 13.2% 11.6% 

5. 専門分野に関する知識・理解・技能 23.6% 13.4% 10.0% 

6. 就職や職業に役立つ知識・理解・技能 10.9% 15.6% 13.5% 

7. パソコンや ITに関する知識・理解・技能 4.6% 8.5% 10.2% 

8. 統計や数学に関する能力 0.3% 1.7% 4.7% 

9. 現実社会での問題や課題を解決する能力 14.6% 13.9% 17.6% 

10.自分で企画や創造する能力 7.4% 12.0% 13.3% 
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問 17 お子さんの大学生活にどのようなことを望まれますか。それぞれについて当てはまるものを１つお

選びください。 N=1,765 

 

 

とても 
そう思う 

そう思う 
あまりそう
思わない 

そう 
思わない 

1. 生涯付き合える友人を作って欲しい 45.4% 48.8% 5.1% 0.7% 

2. コロナ禍とはいえ留学や国際体験をしてほしい（期 

間の長短は問わない） 
13.8% 42.0% 34.7% 9.5% 

3. 海外や留学生の友人を作って欲しい 13.1% 46.9% 33.3% 6.7% 

4. サークルや部活動に取り組んでほしい 19.5% 55.8% 21.4% 3.3% 

5. アルバイトなど労働による社会経験をしてほしい 24.5% 62.6% 11.2% 1.7% 

6. ボランティアや社会福祉の活動に取組んでほしい 11.7% 58.1% 26.5% 3.7% 

7. 就職を見据えた活動や勉強（資格試験の勉強等）を 

してほしい 
32.4% 57.0% 9.4% 1.2% 

8. インターンシップを体験してほしい 16.8% 53.3% 26.9% 3.1% 

9. 起業してほしい 4.4% 20.9% 49.2% 25.5% 

10.学術研究に集中してほしい 10.7% 44.6% 36.3% 8.3% 

11.恋愛をしてほしい 16.3% 59.8% 21.2% 2.7% 

12.親から精神的に自立してほしい 28.4% 61.1% 9.1% 1.4% 

13.親から経済的に自立してほしい 17.6% 50.3% 28.7% 3.4% 

14.大学卒業後に一人で生計を立てられることを第一 

に学んでほしい 
27.1% 56.4% 14.8% 1.6% 
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問 18 あなたは大学の教職員や大学の経営のあり方にどのようなことを期待されますか。それぞれについ

て当てはまるものを１つお選びください。 N=1,765 

 

 

とても 
そう思う 

そう思う 
あまりそう
思わない 

そう 
思わない 

1. 教員は一人ひとりの学生に寄り添う教育をしてほ 

しい 
19.8% 60.0% 18.6% 1.6% 

2. 教員は学生が授業内容を理解するまで丁寧に教育 

してほしい 
21.0% 61.6% 16.1% 1.4% 

3. 教員は教育より研究で学生を魅了してほしい 13.7% 51.0% 32.5% 2.8% 

4. 大学ではできるだけ対面で授業をしてほしい 25.9% 57.5% 15.2% 1.5% 

5. 少人数のゼミ形式での対話や討論を中心とした教 

育をしてほしい 
26.2% 60.3% 12.5% 1.0% 

6. 自宅から受けられるオンライン授業を増やしてほ 

しい 
8.3% 39.5% 44.6% 7.5% 

7. 教育内容を大学卒業後の就職に重点を置いたもの 

にしてほしい 
17.1% 59.2% 21.3% 2.4% 

8. 大学の授業料や施設設備費など学費全体のあり方 

を見直してほしい 
31.4% 55.6% 11.8% 1.2% 

9. 大学は学生の衣食住などの生活支援を手厚くして 

ほしい 
20.8% 51.5% 24.4% 3.3% 

10.調査研究（文系・理系を問わない）を実施できる能 

力を身に付けさせてほしい 
23.7% 60.9% 14.1% 1.3% 
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【４】大学に対する印象 

問 19 大学入試についてどのように思われますか。それぞれについて当てはまるものを１つお選びくださ

い。 N=1,765 

 

 

とても 
そう思う 

そう思う 
あまりそう
思わない 

そう 
思わない 

1. 学力重視の選抜を行ってほしい 9.8% 51.0% 36.9% 2.3% 

2. 学力に限定されない多様な能力を測る入試を行っ 

てほしい 
17.4% 59.9% 20.3% 2.3% 

3. どのような入試制度であっても、最低限の学力は入 

試段階で測ってほしい 
24.2% 63.0% 11.9% 0.9% 

4. 大学入学共通テスト（旧センター試験）のような大 

学教育の基礎力を問う入試を、大学進学を目指す高 

校生は原則全員受けてほしい 

13.5% 53.1% 30.0% 3.4% 

5. 国立大学の入試制度（大学入学共通テストと各大学 

での試験）を信頼している 
11.0% 57.5% 28.4% 3.1% 

6. 国立大学の学生は入学段階での学力が保証されて 

いる 
10.9% 55.1% 30.8% 3.3% 

7. 私立大学の学生は入学段階での学力が保証されて 

いる 
6.7% 43.6% 43.3% 6.4% 

 

 

問 20 大学についてどのような印象やイメージを持たれていますか。それぞれについて当てはまるものを

１つお選びください。8.のみよろしければその理由をお書きください。 N=1,765 

 

 

とても 
そう思う 

そう思う 
あまりそう
思わない 

そう 
思わない 

1. 今の世の中では大学進学は必要である 22.8% 52.3% 22.3% 2.6% 

2. 日本の大学は改革に取り組んでいる 6.3% 33.1% 53.5% 7.1% 

3. 日本の大学の教育の質は一定水準が保たれている 6.1% 44.3% 43.6% 6.0% 

4. 日本の大学の研究の質は世界的に高い水準にある 5.8% 41.4% 45.8% 7.0% 

5. 日本の大学生は主体的に学習している 4.9% 32.2% 51.9% 11.0% 

6. 国立大学の教育研究は信頼できる 7.8% 58.0% 30.8% 3.5% 

7. 国立大学には文系・理系ともに総合的に発展してほ 

しい 
21.0% 61.9% 15.5% 1.6% 

8. 子どもは国立大学に進学させたい 27.5% 46.2% 22.7% 3.6% 

 

「８．子どもは国立大学に進学させたい」でそのように回答した理由をよろしければご記入ください（回答は

任意）。 

省略 
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問 21 大学の学費や奨学金についてどのように思われますか。それぞれについて当てはまるものを１つお

選びください。 N=1,765 

 

 

とても 
そう思う 

そう思う 
あまりそう
思わない 

そう 
思わない 

1. 教育研究環境の向上のためには授業料の増額はや 

むを得ない 
5.2% 38.8% 46.7% 9.4% 

2. 国立大学の授業料標準額（学部問わず年 535,800 

円）は適切である 
8.8% 45.7% 38.7% 6.8% 

3. 私立大学の授業料等が国立大学より高いのはやむ 

を得ない 
10.7% 52.0% 31.1% 6.2% 

4. 授業料の内訳を説明してほしい 24.2% 57.3% 16.1% 2.3% 

5. 国は大学教育に対する家計負担の軽減を行うべき 

である 
39.8% 46.7% 11.8% 1.7% 

6. 貸与型奨学金（返済義務有り）は親が返還するべき 

である 
7.3% 35.9% 46.0% 10.8% 

7. 貸与型奨学金（返済義務有り）は借金なので、無利 

子であってもできるだけ貸与を控えたい 
28.4% 48.3% 20.4% 2.9% 

 

問 22 国や政府（場合によっては県や市）の大学政策にどのようなことを期待されますか。それぞれについ

て当てはまるものを１つお選びください。 N=1,765 

 

 

とても 
そう思う 

そう思う 
あまりそう
思わない 

そう 
思わない 

1. 国や政府等には積極的に大学を管理・指導してほし 

い 
18.6% 49.6% 28.2% 3.6% 

2. 大学改革はそれぞれの大学の自主性に任せたほう 

がよい 
15.9% 59.6% 21.8% 2.7% 

3. 国公立大学に対する財政支出を増やしてほしい 26.6% 53.4% 18.1% 1.9% 

4. 私立大学に対する財政支出を増やしてほしい 25.6% 51.8% 19.3% 3.3% 

5. 国や政府は、現状どおり、一つの都道府県に一つの 

国立大学を確保するようにしてほしい 
20.6% 55.0% 21.4% 3.0% 

 

問 23 日本の大学の教育や研究、入試、また国や政府の大学政策など、大学に関することについてあなたの

お考えをご自由にお書きください。 

省略 
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【５】ご家族について 

l ご家族についてお父様・お母様の年齢をお聞かせください。 

＊省略 

 

l 回答者の性別 N=2,000 

男性 56.1% 

女性 44.0% 

 

l あなたのお住いの地域をお知らせください。 N=2,000 

北海道 4.0% 青森 0.8% 岩手 0.9% 宮城 1.7% 秋田 0.6% 山形 0.7% 

福島 0.7% 茨城 1.9% 栃木 0.7% 群馬 1.6% 埼玉 6.3% 千葉 4.4% 

東京 12.0% 神奈川 8.5% 新潟 1.0% 富山 1.0% 石川 1.0% 福井 0.3% 

山梨 0.5% 長野 1.7% 岐阜 1.9% 静岡 2.6% 愛知 8.1% 三重 1.8% 

滋賀 1.4% 京都 2.1% 大阪 8.5% 兵庫 5.6% 奈良 1.4% 和歌山 0.5% 

鳥取 0.5% 島根 0.6% 岡山 1.6% 広島 3.0% 山口 0.8% 徳島 0.4% 

香川 0.9% 愛媛 0.6% 高知 0.2% 福岡 3.9% 佐賀 0.6% 長崎 0.8% 

熊本 0.7% 大分 0.7% 宮崎 0.5% 鹿児島 0.7% 沖縄 0.6%  

 

l ご家族についてお父様・お母様の最終学歴をお聞かせください。 N=2,000 

 

 
父親 母親 

①中学校 6.1% 4.8% 

②高等学校 31.2% 34.1% 

③短大・高等専門学校・専門学校 13.3% 

% 

36.8% 

% 
④４年制大学（国立） 11.6% 5.6% 

⑤４年制大学（公立） 2.3% 1.4% 

⑥４年制大学（私立） 29.0% 16.4% 

⑦大学院 6.6％ 

% 

1.1％ 

%  

l あなたのお子様に、以下に該当する方はいらっしゃいますか。 N=2,000（総数は N=3,689） 

 

 
男子 女子 

①小学校以下 207 207 

②中学校１年生 95 118 

③中学校２年生 140 134 

④中学校３年生 72 87 

⑤高校１年生 511 483 

⑥高校２年生 535 512 

⑦高校３年生 80 95 
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⑧上記以外の子ども 413 

⑨子どもはいない 0 

 

l ご家庭の世帯収入をお聞かせください。 N=2,000 

 ①200万円未満    3.9% 

②200〜300万円未満   3.4% 

③300〜400万円未満   6.9% 

④400〜500万円未満   9.1% 

⑤500〜600万円未満   12.1% 

⑥600〜700万円未満   11.5% 

⑦700〜800万円未満   12.1% 

⑧800〜900万円未満   9.6% 

⑨900〜1,000万円未満   10.2% 

⑩1,000〜1,200万円未満  10.8% 

⑪1,200〜1,500万円未満  6.2% 

⑫1,500万円以上   4.5% 

 

l 主たる家計支持者の就労状況について、当てはまるものを一つお選びください。 N=2,000 

 ①自営（農林水産業・家族従事者含） 0.8% 

 ②自営（商工サービス業・家族従事者含） 5.1% 

 ③会社員（正社員）   71.3% 

 ④公務員（正規職員）   9.4% 

 ⑤派遣・パートタイマー等（非正規雇用） 7.9% 

 ⑥その他    5.6% 

 

アンケートは以上です。ご協力誠にありがとうございました。 

*集計上、100％を超える場合がある。 

 


